

# HOMENAJE

al pueblo de

San Juan

10-10-65

SAN JUAN. De nuestro corresponsal M. Sánchez Buades).—Al cerrar su temporada veraniega, la residencia «Villa Castilla» del Club de Turismo social «Puente Cultural», ha querido testimoniar su gratitud a las autoridades, comercio y pueblo de San Juan, por las muchas atenciones recibidas a lo largo de los tres meses de su primera estancia entre nosotros.

A tal efecto, en la noche del jueves último, fue ofrecido al Ayuntamiento un artístico pergamino con una sentida dedicatoria. El acto tuvo lugar en el salón de sesiones de la Casa Consistorial, en presencia del Ayuntamiento en pleno juez de Paz y secretario, comandante del puesto de la Guardia Civil y una nutrita representación de las fuerzas vivas de la localidad.

Hizo el ofrecimiento, en nombre de la dirección general de «Puente Cultural», el administrador de la residencia don Martín Naharro, quien dijo que consideraba un deber dar público testimonio de su gratitud, tanto por sus experiencias personales, como por las satisfacciones recibidas por los 885 miembros que ha albergado la residencia en estos tres primeros meses de funcionamiento, que han hecho posible que, en tan corto espacio de tiempo, se pusiera esta residencia a la cabeza de las muchas que tiene establecidas el club a lo largo de estas costas, hasta el extremo de que ya se piensa abrir otra nueva residencia veraniega en estas playas, para el próximo verano.

Le contestó el señor alcalde, en breves y acertadas palabras, agradeciendo el homenaje.

Después de este acto, las autoridades e invitados fueron obsequiados por «Puente Cultural», con una copa de vino español, servido en su establecimiento, por el popular barman Venancio, pronunciándose también algunas palabras por don José Pérez, concejal del Ayuntamiento, don Joaquín Sala Ballester, maestro nacional y don Martín Naharro